

درباره سن تیم ملی باید سرمربی توضیح دهد

نصرتی: باید نیوزیلند را ببریم و صعود کنیم

سؤال و جواب

حسین برزگربرای خبرنگار

محمد نصرتی مربی ذوب‌آهن و بازیکن سابق تیم ملی که حضور در جام جهانی ۲۰۰۶ را تجربه کرده بازی اول ایران مقابل نیوزیلند را مهم‌ترین مسابقه تیم فوتبال کشورمان در جام جهانی آمریکا می‌داند. او مدعی است که در گروه خوبی قرار گرفتیم و شانس صعود به مرحله بعدی را هم داریم. نصرتی آماده‌سازی تیم ملی در مسیر جام جهانی را خوب و مطلوب توصیف نمی‌کند.

لیست نهایی تیم ملی هم برای جام جهانی اعلام شد...

ببینید، همیشه بعد از اعلام لیست تیم ملی انتقادهایی وجود داشته و از این به بعد هم خواهد بود. به هر حال تصمیمی بوده که سرمربی اتخاذ کرده و حتماً برای تک تک نفراتش هم دلیل دارد. ما هم برای حفظ آرامش تیم ملی باید به آن احترام بگذاریم. انتخاب‌ها همیشه سلیقه‌ای بوده و مربیان تیم ملی همیشه بر اساس سلیقه شخصی شان بازیکنان مورد نظرشان را انتخاب می‌کردند و این بار هم این گونه است. معمولاً بازیکنانی برای تیم ملی انتخاب می‌شوند که به سه سبک مربی نزدیک‌تر هستند و این طبیعی است. باید به سلیقه امیر قلعه‌نویی در انتخاب بازیکنان احترام گذاشت و از تیم ملی حمایت کرد تا بتواند در جام جهانی با دست پر به



معمولاً بازیکنانی برای تیم ملی انتخاب می‌شوند که به سبک مربی نزدیک‌تر هستند و این طبیعی است. باید به سلیقه امیرقلعه‌نویی در انتخاب بازیکنان احترام گذاشت و از تیم ملی حمایت کرد

کشور بازگرد. یعنی جای بازیکنی را خالی می‌بینید؟ من یک مثال می‌زنم؛ اینکه بازیکنی مثل علی نعمتی مدافع چپ است و شاید هم در همین پست بازی کند. به همین دلیل با وجود ترافیک در پست‌های دیگر شاید می‌شد یک مدافع میانی دیگر هم دعوت کرد. شما فکرکنید اگر از بین شجاع خلیل‌زاده یا کتغانی‌زادگان یکی دچار محرومیت شود، آن وقت نیاز به یک مدافع میانی باتجربه که سن زیادی هم نداشته باشد، بیشتر احساس می‌شود. دنبال ابری هست.

دانیال بازیکنی توانمند اما کم‌تجربه است. مثلاً کدام بازیکن؟ شاید یکی مثل سامان فلاح که پتانسیل بازی در این پست را هم دارد. خط خوردن بازیکن آماده‌های مثل هاشم‌نژاد که از بهترین‌های لیگ بوده هم تا حدودی عجیب به نظر می‌رسد.

هاشم‌نژاد دو فصل و نیم شاگرد ما بوده و همیشه با او صحبت می‌کردم. شاید سرمربی خواسته مساوات را در دعوت از تیم‌های مطرح رعایت کند. به هر حال هاشم‌نژاد همان‌طور که گفتید یکی از بهترین‌های لیگ ماست.

به سن بازیکنان اشاره کردید و مهم اینکه این تیم ملی سن‌ترین تیم تاریخ ایران در جام جهانی است. من این مهم را شنیدم اما باید در این شرایط حساس و بعد از قطعی شدن لیست تیم ملی از آن حمایت کرد. همان‌طور که گفتیم درباره این مسائل شخص سرمربی باید توضیح دهد.

گروه تیم ملی را چطور ارزیابی می‌کنید؟ به نظرم گروه‌مان سخت نبوده و



کسب: سبیل سنا/تند

وارد جام شویم باید با تیم‌هایی که سبک بازی آنها نزدیک به تیم‌های همگروه‌مان در جام جهانی است بازی می‌کردیم، نه تیم‌هایی مانند کامبیا و مالی. از تیم خودتان چه خبر؟ فعلاً که تعطیل هستیم. ما نسبت به بقیه کمتر بازی کردیم و اگر فقط یک بازی‌مان را ببریم در جدول چند پله صعود می‌کنیم. با این شرایط که سه تیم را به آسیا معرفی کرده‌اند انگیزه‌ای برای بقیه باقی نمی‌ماند. شاید فصل بعد را با ۱۸ تیم برگزار کنند.

احتمال صعودمان هم هست. البته بازی اول با نیوزیلند رکن اصلی و به نوعی بازی سرنوشت و تعیین‌کننده برای ما خواهد بود. اگر این بازی را ببریم به احتمال بسیار زیاد صعود خواهیم کرد. اما اگر مثل دوره‌های قبیل بازی اول را بازییم کار بسیار سخت می‌شود. به همین دلیل تیم ملی باید همه تمرکزش را روی همین بازی بگذارد. مثل بازی با مکزیک در سال ۲۰۰۶ که شاعر پست غیرتخصصی‌تان بازی کردید. بله، متأسفانه ستار زارع در بهترین

احتمال صعودمان هم هست. البته بازی اول با نیوزیلند رکن اصلی و به نوعی بازی سرنوشت و تعیین‌کننده برای ما خواهد بود. اگر این بازی را ببریم به احتمال بسیار زیاد صعود خواهیم کرد. اما اگر مثل دوره‌های قبیل بازی اول را بازییم کار بسیار سخت می‌شود. به همین دلیل تیم ملی باید همه تمرکزش را روی همین بازی بگذارد. مثل بازی با مکزیک در سال ۲۰۰۶ که شاعر پست غیرتخصصی‌تان بازی کردید. بله، متأسفانه ستار زارع در بهترین



دلیل بی‌ثباتی جایگاه سهراب مشخص شد

قلعه‌نویی، گزینه مربیگری مدیران استقلال



گزارش روز

گمانه‌زنی‌ها درباره آینده این تیم افزایش می‌یابد. در هفته‌های اخیر اخبار متعددی درباره ادامه و قطع همکاری با سهراب بختیاری‌زاده یا بازگشت چهره‌هایی مانند فرهاد مجیدی و جواد نکونام منتشر شده است. با این حال آنچه در پشت پرده شنیده می‌شود، از وجود گزینه‌های متفاوت حکایت دارد. گزینه‌ای که شاید در حال حاضر کمتر درباره او صحبت می‌شود اما می‌تواند مهم‌ترین نام در معادلات آینده استقلال باشد. او امیر قلعه‌نویی است، بله قلعه!



سکوتی که حرف‌های زیادی دارد یکی از نکات قابل توجه در روزهای اخیر، نبود موضع‌گیری شفاف از سوی مدیران استقلال درباره سهراب بختیاری‌زاده است. اگر قرار بود سهراب با قطعیت سرمربی فصل آینده باشد، انتظار می‌رفت باشگاه زودتر تکلیف را مشخص کند و برنامه‌های آماده‌سازی تیم را پیش ببرد. اما این بلاتکلیفی طولانی، این گمانه را تقویت کرده که مدیران استقلال همچنان در حال بررسی گزینه‌های دیگر هستند. گزینه‌هایی که شاید تعیین تکلیف آنها به زمان بیشتری نیاز داشته باشد. تاجریا نه می‌گوید که قطعاً با سهراب ادامه می‌دهیم و نه درباره قطع همکاری حرف می‌زند. استراتژی او درست مانند وضعیت خودش در استقلال است. نامشخص و مبهم!

نام‌هایی که مطرح می‌شوند

فرهاد مجیدی و جواد نکونام، دو نامی هستند که بیش از سایرین در فضای رسانه‌ای پیرامون استقلال شنیده می‌شوند. مجیدی البته اخیراً شکست

تلخی را در لیگ امارات تجربه کرده و شاید بازگشت به استقلال و حتی انتشار خبر بازگشت به استقلال برای او موقعیت‌های تازه کاری را فراهم آورد. او اخیراً در لیگ امارات سقوط کرده و ناکام بوده اما به هر حال شاید همچنان بتواند گزینه باشد. نکونام نیز با وجود جدایی پرچاشبه از استقلال، همچنان یکی از مربیان مطرح فوتبال ایران محسوب می‌شود. با وجود این، به نظر می‌رسد معادلات اصلی جای دیگری در حال شکل گرفتن باشد. جایی که نام امیرقلعه‌نویی به پیش از هر گزینه دیگری به چشم می‌آید و در واقع مطرح شدن نام مجیدی و نکونام نوعی استراتژی گمراه‌کننده است.

امیر و تیم ملی قلعه‌نویی در حال حاضر هدایت تیم ملی ایران را برعهده دارد و تمام تمرکزش روی جام جهانی ۲۰۲۶ است. با این حال در محافل نزدیک به باشگاه استقلال، زمزمه‌هایی درباره احتمال بازگشت او به تیمک آبی‌ها شنیده می‌شود. گفته می‌شود مدیران استقلال نسبت به این ایده بی‌میل نیستند و حتی نگاه مثبتی به حضور دوباره پرافتخارترین

سرمربی تاریخ باشگاه دارند. البته تحقق چنین سناریویی به عوامل مختلفی بستگی دارد و مهم‌ترین عامل، آینده کاری قلعه‌نویی در تیم ملی خواهد بود. یکی از نزدیکان به باشگاه استقلال می‌گفت حتی پیشنهاد مالی جالب توجهی نیز به او داده شده است و رقم بالایی برای بازگشت امیر از سوی تاجریا کنار گذاشته شده...

همه چیز وابسته به جام جهانی

نتایج تیم ملی در جام جهانی می‌تواند مسیر آینده قلعه‌نویی را مشخص کند. اگر تیم ملی عملکرد موفقی داشته باشد و منتظارات فدراسیون را برآورده کند، احتمال ادامه همکاری او با فوتبال ملی بسیار زیاد خواهد بود؛ احتمالی که قطعی شدنش زیاد است. در چنین شرایطی استقلال باید به سراغ گزینه‌های دیگری برود. اما اگر تیم ملی نتواند نتایج مطلوبی کسب کند، شرایط متفاوت خواهد شد. در آن صورت احتمال پایان همکاری قلعه‌نویی با تیم ملی افزایش می‌یابد و استقلال می‌تواند یکی از جدی‌ترین مشتریان او باشد. نکته مهم اینجاست که خود قلعه‌نویی نیز بارها در جمع خبرنگاران به این موضوع اشاره کرده و می‌گوید که فصل گذشته عملکرد قابل قبولی روی نیمکت خودروسازان داشت، در فصل جدید نیز به کار خود ادامه خواهد داد و گفته می‌شود مدیران باشگاه از روند فنی تیم رضایت دارند.

پیکانی‌ها در سکوت خبری فعالیت نقل و انتقالی خود را آغاز کرده‌اند و براساس فهرست ارائه شده از سوی دقیقی، مذاکراتی با چند بازیکن انجام داده‌اند. از سوی دیگر شرایط مالی این باشگاه نیز نسبتاً بنیادین ارزیابی می‌شود و به نظر می‌رسد حمایت‌های ایران خودرو همچنان ادامه داشته باشد. همین مسئله باعث شده برنامه‌ریزی‌های فصل آینده بدون دغدغه جدی دنبال شود. در مقابل، شرایط در سایپا چندان امیدوارکننده نیست. نانچی‌پوشان که همچنان در لیگ دسته اول حضور دارند، طی هفته‌های اخیر با مشکلات مالی و اجرایی مختلفی مواجه بوده‌اند. حتی شنیده می‌شود این تیم در برخی مقاطع برای تأمین هزینه‌های اقامت و اسکان در هتل نیز با چالش‌هایی روبرو شده است. این نقایب محسوس میان دو باشگاه صنعتی، پرسش‌های زیادی را ایجاد کرده است. دو مجموعه‌ای که هر دو به صنعت خودروسازی وابسته هستند، اما شرایط مدیریتی و اقتصادی متفاوتی را تجربه می‌کنند. به نظر می‌رسد نوع سیاستگذاری و شیوه اداره باشگاه‌ها نقش مهمی در این فاصله ایجاد شده داشته باشد؛ فاصله‌ای که فعلاً به سود پیکان و به ضرر سایپا رقم خورده است.



کسب: باشگاه پرسپولیس

حرفه‌ای تأکید دارند. به اعتقاد آنها، اگرچه مجوز حرفه‌ای برخی باشگاه‌ها صادر شده، اما لازم است کنفدراسیون فوتبال آسیا نیز درباره نحوه صدور این مجوزها و انطباق آنها با الزامات AFC بررسی‌های لازم را انجام دهد.

و حالا معتقدند اعلام قطعی حذف پرسپولیس از معادلات آسیایی، پیش از طی شدن فرآیندهای قانونی، می‌تواند محل سؤال باشد. از سوی دیگر، پرسپولیس‌ها همچنان بر برخی ابهام‌ها در فرایند صدور مجوز

شده است، چرا که اساساً در حیطة وظایف ایشان نیست که بخواهد در این زمینه تصمیم بگیرد. گفتنی است، سرخپوشان پیش از این نیز نسبت به روند بررسی مدارک برخی باشگاه‌ها انتقاداتی را مطرح کرده بودند

فوتبال ایران

با ۳ بار حضور در لیست نهایی

چشمی رکورددار استقلال در جام جهانی



قرار گرفتن نام روزبه چشمی در فهرست نهایی ۲۶ نفره تیم ملی برای جام جهانی ۲۰۲۶، پایانی بر تمام تردیدهایی بود که در هفته‌های اخیر درباره وضعیت جسمانی او وجود داشت. در مقطعی حتی اخباری درباره از دست رفتن جام جهانی توسط این مدافع‌هافبک باتجربه منتشر شد، اما نتایج نهایی معاینات پزشکی و تأیید جایگاه او در تاریخ باشگاه را به سود چشمی تغییر داد تا او بار دیگر مسافر بزرگترین رویداد فوتبال جهان شود.

حضور چشمی در فهرست نهایی نشان می‌دهد امیرقلعه‌نویی و کادر فنی تیم ملی روی توانایی‌های این بازیکن حساب ویژه‌ای باز کرده‌اند. بازیکنی که به واسطه قابلیت بازی در چند پست مختلف، هم در خط دفاع و هم در میانه میدان می‌تواند به کار تیم ملی بیاید. ویژگی مهمی که در تورنمنتی فشرده و دشوار مانند جام جهانی ارزش دوچندان پیدا می‌کند. چشمی با حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ به رکوردی ویژه نیز دست یافته است. او حالا نخستین بازیکن تاریخ باشگاه استقلال محسوب می‌شود که سه حضور در جام‌های جهانی را تجربه می‌کند. افتخاری که جایگاه او را در تاریخ باشگاه آبی‌پوش پایتخت متمایزتر از گذشته کرده است. البته هنوز مشخص نیست چشمی تا چه اندازه در ترکیب اصلی تیم ملی فرصت بازی پیدا خواهد کرد، اما حضور او در فهرست نهایی، نشان‌دهنده اعتماد کادر فنی به تجربه، شخصیت و توانایی‌های فنی این بازیکن است. بازیکنی که حالا برای استقلالی‌ها تنها یک کاپیتان نیست، بلکه یکی از معدود چهره‌های تاریخ باشگاه است که سه بار حضور در جام جهانی را تجربه کرده است.

سایپا پول اسکان در هتل را هم ندارد!

وضعیت متفاوت خودروسازان تهرانی

در شرایطی که دو باشگاه وابسته به صنعت خودروسازی پیش‌تر در لیگ برتر حضور داشتند، در این میان وقتی است راه دو تیم جدا شده است. در این معادله تیم فوتبال پیکان با ثبات بیشتری برای فصل آینده برنامه‌ریزی کرده است، اما وضعیت سایپا که در لیگ یک حضور دارد بسیار نگران‌کننده است. درباره پیکان این خبر به گوش می‌رسد که سعید دقیقی که فصل گذشته عملکرد قابل قبولی روی نیمکت خودروسازان داشت، در فصل جدید نیز به کار خود ادامه خواهد داد و گفته می‌شود مدیران باشگاه از روند فنی تیم رضایت دارند.

پیکانی‌ها در سکوت خبری فعالیت نقل و انتقالی خود را آغاز کرده‌اند و براساس فهرست ارائه شده از سوی دقیقی، مذاکراتی با چند بازیکن انجام داده‌اند. از سوی دیگر شرایط مالی این باشگاه نیز نسبتاً بنیادین ارزیابی می‌شود و به نظر می‌رسد حمایت‌های ایران خودرو همچنان ادامه داشته باشد. همین مسئله باعث شده برنامه‌ریزی‌های فصل آینده بدون دغدغه جدی دنبال شود. در مقابل، شرایط در سایپا چندان امیدوارکننده نیست. نانچی‌پوشان که همچنان در لیگ دسته اول حضور دارند، طی هفته‌های اخیر با مشکلات مالی و اجرایی مختلفی مواجه بوده‌اند. حتی شنیده می‌شود این تیم در برخی مقاطع برای تأمین هزینه‌های اقامت و اسکان در هتل نیز با چالش‌هایی روبرو شده است.

این نقایب محسوس میان دو باشگاه صنعتی، پرسش‌های زیادی را ایجاد کرده است. دو مجموعه‌ای که هر دو به صنعت خودروسازی وابسته هستند، اما شرایط مدیریتی و اقتصادی متفاوتی را تجربه می‌کنند. به نظر می‌رسد نوع سیاستگذاری و شیوه اداره باشگاه‌ها نقش مهمی در این فاصله ایجاد شده داشته باشد؛ فاصله‌ای که فعلاً به سود پیکان و به ضرر سایپا رقم خورده است.

گل‌گهر یک بازی بیشتر از چادرملو دارد

ابهام در معرفی سومین نماینده ایران

پس از آنکه کنفدراسیون فوتبال آسیا با ارسال دوباره مدارک سیاهان موافقت نکرد، حالا تکلیف یکی از سهمیه‌های فوتبال ایران در لیگ قهرمانان آسیا سطح دو در حاله‌ای از ابهام قرار گرفته است. در شرایط فعلی یکی از سه تیم گل‌گهر، چادرملو یا پرسپولیس باید راهی این رقابت‌ها شود.

هرچند مسئولان سازمان لیگ تأکید دارند پرسپولیس در اولویت سوم قرار دارد، اما هنوز مشخص نیست از میان گل‌گهر و چادرملو کدام تیم صاحب سهمیه خواهد شد. چادرملویی‌ها معتقدند به دلیل برگزاری یک مسابقه بیشتر برای گل‌گهر، شرایط جدول به طور کامل عادلانه نیست و آنها نیز شایستگی حضور در آسیا را دارند. با این حال جدول فعلی لیگ، گل‌گهر را در موقعیت بهتری قرار داده است و اکنون سازمان لیگ با تصمیمی حساس روبرو شده و باید دید در نهایت به راهکاری برای تعیین نماینده ایران انتخاب خواهد شد. حتی احتمال برگزاری یک تورنمنت یا مسابقه تعیین‌کننده نیز مطرح شده است.